NoPAAOK MOHTAXA

CHATb ¢ aBTOMOBUNSE OYKCMPOBOYHYO NETNHO (B AanbHeNLWeM
ncnonb3oBaTbcH He ByaerT).

C neBon CTOpPOHbI aBTOMOOUNA Yepesd HMKHME OTBEPCTUS B
TOYKax «A» NPOCBEPNNTbL B BEPXHEWN MOSKE NIOHXepoHa 2 OT-
BepcTus anameTpom 13 MM 1 paccBepnnTb UX CO CTOPOHbI ba-
raxxHuvka go gnametpa 18 mm. BctaButb cBepxy BTynku 90 mm
n 85 MM 1 3akpenuTb nesyto ctopoHy TCY 6ontammn M12x130.
MpaByto ctopoHy TCY kpenutb 6ontamm M12x1,25x40.
BbipoBHATL TCY no ueHTpy, nocne aToro HeobxoanmMo Bce
3NeMeHTbI KpenneHus 3aTaHyTb ¢ MoMeHToM: M10 = 50 Nm;
M12 =79 Nm.

YctaHosutb Wap VH 8837 n KpoHwTtenH posetku BA® 0168
Ha 6anky.

YctaHoBky TCY pekomeHayeTcs NPpOM3BOANTL TONBLKO cneuma-
nucTamu B aBTOCEPBUCAX.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLloccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

KopoOka ynakoBouyHas
Boar M12x1,25x40 2 .
boar M12x1,25x75 2 wT.
Boar M12x130 2 mrT.
Iaiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mrT.
Iajika M12 (c¢/koHTp.) 2 wr.
aii6a 12 JI (mpyx.) 2 mrT.
aii6a C. 12.37 6 mT.
IMlap VH 8837 1 mr.
Bryaka 1=85 BA®-0141 1 mr.
Bryaka 1=90 BAD-0142 1 mr.
Kponmreiin pozerkn BA® 0168 1 mr.
Ilaii6a 40x40 BA®-0301 2 mrT.
3amMTHBIH KOJMAY0K 1 mrr.
HNHCTpyKUMS M0 MOHTAKY 1 mrr.
MomeHm 3amsixKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
KomnnekTHocTb u3genus M10 46 Nm
M12 79 Nm
baaka TCY 1 mr. M14 125 Nm
M16 195 Nm
Kopo6xka ynakoBoyHasi 1 wrr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
YnakoBka moJu3THIEHOBAS 1 mrr. M12x1,5 83 Nm
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA 7605 A
MO MOHTaxy i
TAroBO-CLIEMHOr0 3:::2’( I_'i?lgz
yCTpouncTea e 9
LLIapOBOro TUNa X 201211 S

AN

1]

LY

= ®
TUVRheinland

1200

Kr.

75

Kr.

Bec nerTO

15,38

KT.

7,02
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

bAD-0142 Bmynka (=90 mm
BAD-0307 laida 40x40 |,
bonm M1Zx130
[avka M12 (c/ kormp)
Wavba A. 1237 (ybenyy)

hno=al

bLAP-074 7 Bmynara (=85 mM

/
LAP-0307 Uauda 40x40

| baam M1Z2x130
[avka M12 (c/ kormp.)
YWadda A. 1237 (ybeauy)

bAP 0768 ApoHuwmeuH po3emal

760501000000 banka b coope

7

\\
\/ bomn M12x125x 75

HWavba A. 1237
[avka M12x125 (c/koHmp.)

/!

boam MiZx]25x40

// Waoda 12 /1 (npyxur)

Uavda A. 1237




